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1. Verifique que la funcién y = 515:5 — — + ¢ es una solucién de la ecuacién diferencial
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Resuelva la siguiente ecuacion de variables separables: Zi—y' =2
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3. Resuelva la siguiente ecuacién diferencial lineal de primer orden:

5
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4. Luisa planea hacer un depdsito en una cuenta que gana el 5% de interés anual, capitalizado continua-
mente, v luego hacer retiros de $ 8000 cada uno. ;Cudnto debe depositar si su cuenta tarda 15 anos en
agotarse’

Tiempo méximo: 105 minutos.

l
’ Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
~ moviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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Nombre completo: 455 (;VC/Y\V e O Cédigo:

1. Verifique que la funcién y = c1e* + coze® + x es una soluciéon de la ecuaciéon diferencial
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Resuelva la siguiente ecuacién de variables separables: d_y =
x

3. Resuelva la siguiente ecuacién diferencial lineal de primer orden:

dy xy

=z+1
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4. Luisa planea hacer un depdsito en una cuenta que gana el 8 % de interés anual, capitalizado continua-
mente, y luego hacer retiros de $6000 cada uno. ;Cudnto debe depositar si su cuenta tarda 12 afios en
agotarse?

Tiempo maximo: 105 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moéviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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